

राष्ट्रिय साप्ताहिक

मधेशवाणी

The Voice of Madhesh

पत्रकार सम्मेलन, सभा, गोष्ठी वा बैठक गर्नुपरेमा हामीलाई सम्झनुहोस्।

कुनै सभा, गोष्ठी, सम्मेलन, बैठक वा पत्रकार सम्मेलन गर्नुपरेमा ६० देखि ७० जनसम्म अटाउने क्षमता भएको हल मध्ये मितिद्या हाउसस सम्पर्क राख्नुहोस्।

Table with 2 columns: शुल्क (₹ ५०००-), सेवा (कोल, फ्लाक्स, इलेन)

मधेश मिडिया हाउस

हुमानस्यानचोक, अनामगर, काठमाडौं

'सरकारले संघीयता धरापमा पार्यो'

काठमाडौं। समाजवादी पार्टीका अध्यक्ष उपेन्द्र यादवले सरकार संघीयता धरापमा पार्ने पदचर्यामा लागेको बताएका छन्।

'सीमा रक्षाका लागि सरकारले उपयुक्त कदम उठाएन'

काठमाडौं। जनता समाजवादी पार्टी नेपालका नेता तथा सांसद राजेन्द्र महताले जनताको समस्या सम्बोधन गर्न छेत्री कर्मी जोगाउनेतर्फ सरकारको ध्यान केन्द्रित भएको आरोप लगाएका छन्।

'आजको प्राथमिकता भनेको अहिले बाँच्नु हो'

काठमाडौं। बरिष्ठ उद्योगपति तथा प्रतिनिधिमा सदस्य विनोद चौधरीले आजको प्राथमिकताबारे संसदा आफ्नो धारणा राखेका छन्।

बढ्दो संक्रमण, घट्दो परीक्षण

जनकपुरधाम। प्रदेश २ नेपालमा कोरोना भाइरस (कोभिड-१९) संक्रमणको जोखिम बढ्दै गएको छ।



कोरोना भाइरस रोकथाम तथा नियन्त्रण प्रदेश स्तरीय निर्देशन एवम् समन्वय समितिको वसन्तको बैठकले आइसोलेसन वेड गर्ने निर्णय गरेको सरकारी प्रवक्ता एवम् आन्तरिक मामिला तथा कानूनमन्त्री ज्ञानेश यादवले जानकारी दिए।

संक्रमितको संख्या गुणात्मक रूपमा बढ्दै गएपछि परीक्षणको साधन केही बढाइए पनि त्यो पर्याप्त नरहेको स्वास्थ्यकर्मी नै बताउँछन्।

अभावमा स्वास्थ्य परीक्षणलागत संक्रमण नियन्त्रणको लागि प्रभावकारी रूपमा अर्थ बहन नसकेको आरोप लगाएको छ।

वन्द गरिएको हो। वसन्त अर्थ राष्ट्रिय प्रयोगशालाले पठाएको पीसीआर मेसिनले भरपर्दो नतिजा दिन नसकेपछि नयाँ मेसिन जडान गरिएको थियो।

भारतबाट खुला सीमानाका बाप्टे कारण कोरोनाको जोखिम उच्च भएपनि परीक्षण अन्य प्रदेशको तुलनामा निकै कम रहेको छ।

प्रदेशका आन्तरिक मामिला तथा कानूनमन्त्री ज्ञानेश यादव यस्तो महागोष्ठीको बेलामा पनि संघीय सरकारसँग उचित समन्वयको अभाव भएको बताउँछन्।

वैशाख २४ मा संकलित पत्रकारको स्वागत परीक्षण गर्दा प्रदेशका अत्याधिक अस्पतालस्थित पीसीआर मेसिनले नतिजा दिएका थियो।

पढ्नुको पटक जडान गरिएको पीसीआर मेसिनले फरक नतिजा दिएपछि परीक्षण

प्रदेशका अत्याधिक अस्पताल जनकपुरमा दोस्रो पटक जडान गरिएको पीसीआर मेसिनबाट परीक्षण बन्द भएको छ।

२०५ आइसोलेसन वेड थपिँदै प्रदेश २ सरकारले थप २०५ आइसोलेसन वेड तयार गर्ने भएको छ।

'अब आफ्नो गाउँमा आफै रोजगारी सिर्जना गरौं'

काठमाडौं। नैराश्याबी मधेशी सघका अन्तर्गतिय समिति अध्यक्ष अमरेश कुमारबहालले अब आफ्नो गाउँमा आफै रोजगारी सिर्जना गर्ने वेला आएको बताएका छन्।

आउने भएकोले त्यसका लागि अहिलेदेखि नै आफ्नो पातिकाका मिलेर समूह निर्माण गर्न भनेका छन्।

पढाएका रिमिटान्सको पैसाले विनीहरू भोजमस्ती गरे। करोडौको बजेट पुर्या। उनले अब सघबाट आउने जनप्रतिनिधिहरूलाई पढ्नुपर्ने भन्ने बेबी बिकीले सघको सल्लाहलाई आफ्नो गाउँमा आफै रोजगारी सिर्जना गर्न आग्रह गरेका छन्।

समय सन्धर्भ

कोरोना र गणतन्त्र दुवै समगोत्री नै हुन्

विगत केही महिना देखि सम्पूर्ण मानवजातिसाई नै कोरोना महामारीले लकडाउन बनाएको देखिन्छ।

आफूले नै मानव र मानवतालाई नै समाप्त गर्न सक्छ। आफ्नो देश नेपालको अर्थतन्त्रलाई नै समाप्त गर्न सक्छ।

हिट्टे नै मानव र मानवतालाई नै समाप्त गर्न सक्छ। आफ्नो देश नेपालको अर्थतन्त्रलाई नै समाप्त गर्न सक्छ।

Advertisement for 'रु. ५० लाख तलम' (Rupees 50 Lakhs Grant) with various icons and text.











विश्व परिवेश

चीनले कोरोना भाइरस एन्टीबोडी अनुसन्धान ह्याक गरेको अमेरिकाको आरोप

अमेरिकाले चीनमाथि कोरोना भाइरस एन्टीबोडी अनुसन्धान ह्याक गरेको आरोप लगाएको छ । अमेरिकाले चिनियाँ सरकारसँग सम्बन्धित ह्याकहरूले आफूले तयार गरिएको कोरोना एन्टीबोडी अनुसन्धान ह्याक गरेको सम्बन्धमा चेतावनीसमेत जारी गर्न बताएको छ ।



ती कलाकारहरूले बहुमुखी वीडियो सम्पत्ति र साबन्नात्मक स्वास्थ्य तथ्यांक पहिचान गर्न र हासिल गर्न खोजेको देखाएको भएमा उनले बताएका छन् । अमेरिकी राष्ट्रपतिको कार्यालयले कोरोना

अमेरिकाले यसअघि नै कोरोनाको उदगम स्थल चीनको वुहानमा रहेको प्रयोगशालाबाट फैलिएको दावी गर्दै आएको छ । अमेरिकी राष्ट्रपति डोनाल्ड ट्रम्पले त कोरोना भाइरसलाई 'चाइना कोरोना' भन्दै आएका छन् । उनले मंगलबार साइँ संचारकर्मीलाई अमेरिकामा कोरोनाको संक्रमण किन रोकिएन भनी चीनलाई जोड्ने भन्दै विवादास्पद बयान दिएका थिए ।

भारतमा खोप विकास र भेजिन्टिलेटर खरिदका लागि २१ अर्ब रूपैयाँ विनियोजन

नयाँ दिल्ली । कोरोना भाइरसको महामारी बढेपछि भारतले भेजिन्टिलेटर खरिद र कोरोनाविरुद्धको खोपका लागि २१ अर्ब भारतीय रूपैयाँ विनियोजन गरेको छ ।

भारतमा तेस्रो चरणको राहत प्याकेज घोषणा गरिने

नयाँ दिल्ली । कोरोना भाइरसको नियन्त्रणका लागि घोषित लकडाउन तथा विविध प्रकारका प्रतिवन्धपछि संकटमा परेको अर्थतन्त्र उकाल्न भारत सरकारले आज तेस्रो चरणको आर्थिक प्याकेज घोषणा गर्ने भएको छ ।

महाराष्ट्रमा ३१ मईसम्म लकडाउन लम्बियो

काठमाडौं । भारतको महाराष्ट्रमा कोरोना भाइरस (कोभिड-१९) नियन्त्रणको लागि लगाइएको लकडाउन मे ३१ सम्म बढाइएको छ ।

महामारीका बेला सगरमाथाका चीनको सक्रियता

काठमाडौं । विश्वभर कोरोना भाइरसको महामारी फैलिँदैरहेका बेला चीनले उत्तरी मोहडाबाट आरोहणको ६०औँ वर्षकोस्यवका अवसरमा सर्वोच्च शिखर सगरमाथा लक्षित गतिविधिहरूलाई निरन्तरता दिइरहेको छ ।

चीनले खतरा कम हुँदै गएपछि मापनको कामलाई अघि बढाउने बताएको छ । चीनले सगरमाथाको 'ग्ल्याभर' बहाउका लागि त्यहाँका गतिविधिहरूलाई सञ्चालनमा राखेको छ ।

हाल कोरोना भाइरस महामारीको कारण बन्दाबन्दीको समयमा सञ्चारक्षेत्रमा संलग्न बाहेकका व्यक्तिहरूले सञ्चार क्षेत्रको हवाला दिँदै सञ्चारमाध्यम तथा सामाजिक सञ्जालमा अफवाहपूर्ण विषय सम्प्रेषण गर्ने, अनधिकृत रुपमा परिचय-पत्र, पोशाक र सबारी साधनको प्रयोग गर्ने र सामाजिक मर्यादा विपरितका क्रियाकलाप गरेको गुनासो आएको हुँदा कोहि कसैले पनि गैर कानूनी क्रियाकलाप नगर्नु हुन अनुरोध छ । यदि यस्तो भएको पाईएमा कानूनबमोजिम कारबाही हुने व्यहोरा सूचित गरिन्छ ।



नेपाल सरकार सञ्चार तथा सूचना प्रविधि मन्त्रालय दिइरहेको सूचना तथा प्रसारण विभाग

जिल्ला समाचार

आफनै बाबुको हत्या गर्ने दुई जना पठाउ

मोरङ । कोदाली प्रहार गरी आफ्नै बाबुको हत्या गरेको अभियोगमाविहारनगर महानगरपालिका-१ र भोटेहाडी बस्ने २९ वर्षीय रोहित चौहान र २६ वर्षीय मानुज चौहानलाई नुवाचौर प्रहरीले पक्राउ गरेको छ ।

व्युत्पिटी बुस्टर र व्युत्पिटीस नसिलमेन्ट प्रदान गर्ने

वीरगन्ज । वीरगन्ज आईसोलेशनमा रहेका ९० जना कोरोना पोजिटिभहरूको कोभिड १९ विरुद्ध प्रतिरक्षा शक्ति बृद्धिमा मद्दत पुर्याउन भने हेर्नुहुने इन्जिनियर बुस्टर र व्युत्पिटीस नसिलमेन्ट प्रदान गर्ने भएपछि निर्णय गरेको छ ।

लाफा समूहद्वारा आकस्मिक रक्तदान

बुटवल । लकडाउनको समयमा रगत अभाव भएपछि लाफा समूह बुटवलको आकस्मिक रक्तदान गरेको छ ।

सुरक्षाकर्मीलाई स्वास्थ्य सामग्री हस्तान्तरण

कोपिलबन्ध । पछिल्लो समय सेवारत सुरक्षाकर्मीमा कोरोनाको संक्रमण देखिएपछि सुरक्षाकर्मीमा जोडिमको दायरा बृद्धि भएको छ ।

कोरोना संक्रमित बढ्दै

जनकपुरधाम । प्रदेश नं २ मा कोरोना संक्रमितको संख्या १०३ पुगेको छ । यसअघि प्रदेशमा कोरोना संक्रमितको संख्या ९९ थियो भने स्वास्थ्य मन्त्रालयले सावधानीका साथै कोरोना संक्रमितको संख्या अझ १०३ पुगेको हो ।

सञ्चारकर्मीहरूलाई साखान्न सहयोग

रूपन्देही । मानव अधिकार तथा शान्ति समाज रूपन्देही शाखाले लकडाउनका कारण उत्पन्न असहज स्थितिलाई मध्यनजर गर्दै रूपन्देहीस्थित धर्मजिवी पत्रकारहरूका लागि रु. १० हजारको साखान्न सहयोग गरेको छ ।

सञ्चारमूहलाई नगरपालिकाद्वारा पीपीई प्रदान

अरिना साह, सर्सौली । कोरोना भाइरस (कोभिड-१९) को उच्च जोखिममा रहेका सञ्चारकर्मीहरूलाई महामारीबाट उन्मुक्त राख्न नगरी पठाउने नगरपालिकाले जिल्लामा रहेका सञ्चारमूहहरूलाई स्वास्थ्य सामग्री प्रदान गरेको छ ।

